OOBbACHU BblYUCNEHUS.
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1. Bbluucnun.
8+8-5 9+9-8 6+9+5
8+9-4 7+9-8 20—-3-8
2. Bblyucnun.
5cm+8cm 1TamMm+6cmMm—-9 cm
16 om — 8 am 1aomMm+4 cm—-7 cm
3. CpaBHu.
1M1-7212-8 16—-92? 12-5
8+7?29+4 4+927+7

4. TpeacTtaBb B BUAE CYyMMbl ABYX OOMHAKOBbIX
craraembix yuicna:

8 10 12 [14] [16] [18]
5. Cembsa cHa4yana exana 11 4y Ha noe3ne, a no-
ToOM — 4 4 Ha aBTobYyCe.
e CKonbKO YacoB agnunacb noesgka?

® Ha ckonbko GonblUe BPEMEHU CEMbSA exana
Ha noesge, Yem Ha aBTobyce?




6. [onosnHun Bonpoc. Pelwin 3agayy.
Anxene 13 net. OHa cTapwe Neba Ha 7 nert.
Ckonbko ...7?

7. Bbibepu cxemy. Pewin 3agauy.
Oner Bbiwe Cepres Ha 15 cm, a Uropb BblLe
Onera Ha 4 cMm. Ha ckonbko caHTUMeTpoB Mropb
Bbilwe Ceprea?

Ceprenn Oner Wropb Ceprein Oner Wropb

| . |

8. Paccmotpute cxemy. Ctpenka
,i"ﬂ"‘ npoBeaeHa oT OykBbl U K Byk- / \
Be C. OTO 3HauuT, 4to Uropb
Bbile Ceprest. OObsiCHUTE, YTO () 5
0b603HayalT gpyrme CTpersiku.

o OObACHU BblYUCeHus: 9+ 9, 18 — 9.
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I 1. Bbluncnw.

i 18 -9 14 -8 16— 8 9+9
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2. CKornbKo Bcero gonnomactepoB Yy geTen, ecnu
y Iletn 8 gonomactepos, a y Jlenn 7 dnoma-

cTepoB?



